

**Будущее здание Дома культуры в Каменноозерском уже приобрело контур, завершить строительство планируется в начале лета**



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ОЛЕГА НЕЙФЕЛЬДА

# В НОВЫЙ СЕЗОН – С НОВЫМИ ПРОЕКТАМИ

В Богдановиче в 2025 году построят несколько значимых объектов

В этом году в муниципальном округе Богданович завершится реализация проектов по строительству сразу нескольких социально важных объектов. Уже летом планируется завершить работы по строительству Дома культуры в селе Каменноозерском, спорткомплекса «Родина» в северном микрорайоне Богдановича. До конца года появится новое пожарное депо в селе Бараба. Реализация всех проектов стала возможна благодаря поддержке губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА и председателя Законодательного Собрания региона Людмилы БАБУШКИНОЙ.

Сейчас администрация муниципалитета ведет переговоры с потенциальными подрядчиками на строительство пожарного депо в Барабе. Контракт с прошлым подрядчиком пришлось расторгнуть, так как тот за время действия соглашения так и не приступил к выполнению работ.

– Мы рассчитываем в этом году построить депо, поскольку оно очень необходимо данной территории. Населенные пункты в этом районе отрезаны от ближайшего пожарного депо Транссибирской магистрали. На пути к селу также находятся железнодорожные пути, так что при определенных обстоятельствах, когда закрыты переезды, пожарная машина просто не может проехать, – отметил в разговоре с «Областной газетой» глава муниципального округа Богданович Олег Нейфельд.

Напомним, что пожарное депо в Барабе будет охватывать и прилегающие территории, такие как село Каменноозерское, а также село Кулики и деревню Орлову.

К работам над проектом нового спортивного комплекса «Родина» приступили в прошлом году. Сдача объекта планируется до конца лета текущего года. Площадь комплекса составит свыше четырех тысяч квадратных метров. В новом здании должны разместиться профессиональный зал для мини-футбола, помещения для тренировок команд по настольному теннису, боксу, и не только. Здесь планируется проводить соревнования различного уровня.

Дом культуры в Каменноозерском также должен открыться летом этого года. Здесь работает надежный подрядчик, отмечают в администрации, поэтому работы должны пройти согласно графику.

– В проект зашел тот же подрядчик, что возводил дома для погорельцев на севере области. Опытная, квалифицированная команда, у меня практически не возникает сомнений, что ДК будет построен качественно и в срок, – рассказал глава муниципалитета.

Отметим, что все три объекта находятся на контроле Управления капитального строительства региона. Средства были направлены также из бюджета Свердловской области. В начале года ход реализации проектов оценил министр строительства и развития инфраструктуры региона Григорий Сурганов, он также дал хорошую оценку темпам выполнения работ.

Кроме того, в этом году в муниципалитете пройдет благо-

устройство зоны отдыха около Дома культуры в селе Бараба. Проект реализуется благодаря средствам субсидии из регионального бюджета по программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области» (осуществляется в рамках федерального проекта ФКГС), а также при активной поддержке председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной.

– Людмила Валентиновна поддерживает наш муниципалитет по всем проектам, если бы не ее участие, то большая часть планов вообще не была бы реализована, – добавил Олег Нейфельд.

В 2025 году на общественной территории планируется создать площадку для мероприятий, озеленить пространство вокруг ДК, сделать дорожки, установить скамейки и урны, организовать детскую площадку, установить наружное освещение.

– Село Бараба – это на сегодняшний день достаточно активно развивающаяся в сфере сельского хозяйства территория. Нам очень важно, чтобы люди оставались здесь жить. А сегодня желание населения проживать на определенной территории зависит в том числе от наличия факторов для качественного воспитания детей. Когда у людей есть понимание, где их дети учатся, как они отдыхают. Если есть понимание, что село не запускают, оно расцветает, то, наверное, и люди будут меньше уезжать и, наоборот, приезжать сюда, – поделился глава муниципального округа Богданович Олег Нейфельд.

КОСУЛИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА



В современной модельной библиотеке регулярно проходят мероприятия для жителей всех возрастов

## Библиотека Белоярского района отмечена на всероссийском конкурсе

**Косулинская сельская библиотека стала финалистом ежегодного всероссийского конкурса «Золотая полка». Учреждение Белоярского муниципального округа было отмечено в номинации «Лучший модельный фонд общедоступной (публичной) библиотеки» среди сельских библиотек.**

Конкурс организован Российской национальной библиотекой, Российской государственной библиотекой и Российской государственной детской библиотекой при поддержке секции по формированию библиотечных фондов и секции детских библиотек Российской библиотечной ассоциации в рамках национального проекта «Культура».

На конкурс были поданы 89 заявок, в том числе из 68 общедоступных и 21 детской библиотеки из 46 регионов России. Для участия в конкурсе Косулинская библиотека представила видеоролик под названием «Наш модельный фонд – шаг в будущее». В нем рассказывается о деятельности библиотеки, ее миссии, приоритетах и успехах в работе с фондами. По итогам конкурсного отбора Косулинская сельская библиотека была включена в длинный список финалистов конкурса «Золотая полка 2024» в номинации «Лучший модельный фонд общедоступной (публичной) библиотеки» среди сельских библиотек.

Напомним, открытие библиотеки нового поколения в рамках национального проекта «Культура» в селе Косулино прошло в прошлом году. Учреждение стало второй по счету модельной библиотекой в Белоярском городском округе. Здесь не только провели ремонт, но и полностью изменили само пространство. Сейчас оно легко трансформируется под любые задачи, например, как площадка для коворкинга или мастер-классов. В сельской библиотеке появились зона информации и ожидания, зал делового и комфортного чтения, детская игровая зона. Библиотечный фонд пополнился на 1,5 тысячи новых изданий.

Для учреждения были приобретены компьютеры, мультимедийное оборудование, интерактивный стол, портативная акустика, а также оборудование для видеостудии – штатив, беспроводной петличный микрофон, фон хромакей и комплект постоянного света. Здесь молодое поколение может реализовать творческие проекты и попробовать себя в качестве журналистов.

Кроме того, в 2024 году на ее базе была открыта творческая лаборатория «Гений места». Сегодня библиотека является современным культурным центром, который предоставляет доступ к знаниям, образованию и развлечениям для всех категорий населения.

– Библиотеки должны выглядеть современно! Ведь в них хранятся знания, а именно знания – фундамент прогрессивного общества. И теперь модернизированная библиотека в Косулино – это интеллектуальный центр села! – отметил глава Белоярского муниципального округа Григорий Вихарев.